Softwarovy program Aplikace pro detekci rizikovych zadavatelli (ADRZ)

Software je naprogramovany ve Visual Basic a uZivatelské rozhrani ma v MS Excel.

Public setup_book As Workbook

Public app_temp As Excel.Application
Public vector_result As Variant

Public matrix_x As Variant

Public prob_result As Variant

Public prob_minus As Variant

Public Const gEnableErrorHandling As Boolean = True
Public temp As Integer

Public shift As Integer

Public var_selected As Integer

Public filter_selected As Integer

Public button_pressed As Integer
Public critical_value_nabidky As Variant
Public critical_value_ceny As Variant

Public Sub LoadData(choose_sheet_list As Object)

Dim w_open_name
Dim poz As Integer, ext As String
Dim fso As Object

If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler
datum = Date
Dim den As Integer
Dim mesic As Integer
Dim rok As Integer
shift =0
Set fso = CreateObject("Scripting.FileSystemObject")
w_open_name = Application.GetOpenFilename
If w_open_name <> False Then
poz = InStrRev(w_open_name, ".")
ext = Mid(w_open_name, poz + 1)
Set app_temp = New Excel.Application
app_temp.Visible = False
Set setup_book = app_temp.Workbooks.Add(w_open_name)
With choose_sheet_list
For k =1 To setup_book.Sheets.Count
Additem
ist(k - 1, 0) = setup_book.Sheets(k).Name

Next k
End With
End If
konecOK:
Set fso = Nothing
Exit Sub
errHandler:

MsgBox "Nastala chyba pgi nahrdvani vstupniho souboru. Skuste ho nahrat znovu."
app_temp.DisplayAlerts = False
If Not setup_book Is Nothing Then
setup_book.Close savechanges:=False
Set setup_book = Nothing
End If



app_temp.DisplayAlerts = True
If Not app_temp Is Nothing Then
app_temp.Quit
Set app_temp = Nothing
End If
Set fso = Nothing
End Sub

Public Sub ChooseSheet(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object, choose_var_list As Object)

Dim fso As Object
If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler
If setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1).Value ="" Then
MsgBox ("Data ve zvoleném sesitu nezaeinaji na bunce Al. Zvolte spravny sesit nebo upravte
zvolenej datovy soubor.")
Exit Sub
Else
Call ClearList(choose_var_list)
End If
" vytvor indikatorove premenne
konec = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Columns.Count
‘dummy podlimit
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Pgedbizna hodnota",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_predp = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_predp=1
End If
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Dopoéteno ZP@ limit",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_limitl = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_limitl =1
End If
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Dopoéteny limit",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_limit2 = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_limit2 =1
End If
If naslo_predp = 1 And naslo_limitl = 1 And naslo_limit2 =1 Then
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, konec + 1).Value = "dummy_podlimit"
ReDim data_array_limit1(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count
- 1) As Variant
ReDim data_array_limit2(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count
- 1) As Variant
ReDim data_array_predp(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count
- 1) As Variant
ReDim result_array(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1, 0)
As Variant



data_array_limitl =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_limit1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_limit1)).Value

data_array_limit2 =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_limit2),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_limit2)).Value

data_array_predp =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_predp),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_predp)).Value

For k =1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1
If data_array_predp(k, 1) <>"" And data_array_predp(k, 1) <> 0 And (data_array_limit1(k, 1) <> "" Or
data_array_limit2(k, 1) <> "") Then
If data_array_limit1(k, 1) <> "" Then
If data_array_predp(k, 1) > 0.95 * data_array_limit1(k, 1) And data_array_predp(k, 1) <1 *
data_array_limit1(k, 1) Then
result_array(k, 0) =1
Else
result_array(k, 0) =0
End If
Elself data_array_limit1(k, 1) ="" And data_array_limit2(k, 1) <>"" Then
If data_array_predp(k, 1) > 0.95 * data_array_limit2(k, 1) And data_array_predp(k, 1) < 1 *
data_array_limit2(k, 1) Then
result_array(k, 0) =1
Else
result_array(k, 0) =0
End If
End If
End If
Next k

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
konec + 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec + 1)).Value = result_array

konec = konec + 1

Erase data_array_predp
Erase data_array_limitl
Erase data_array_limit2
Erase result_array

naslo_limitl =0
naslo_limit2 =0
naslo_predp =0
End If

'pocet nabizejicich



Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Poéet obdrzenych
nabidek", After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_pocet = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_pocet =1

End If

If naslo_pocet =1 Then

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, konec + 1).Value = "pocet nabizejicich"

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
konec + 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec + 1)).Value = _

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_pocet),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_pocet)).Value

konec = konec + 1

naslo_pocet =0
End If

'% rozdil oeekavané hodnoty a vysoutizené ceny
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Pgedbizna hodnota",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_predp = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_predp=1
End If

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Koneéna hodnota celkova",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_konecna = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_konecna=1

End If

If naslo_predp =1 And naslo_konecna =1 Then

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, konec + 1).Value = "rozdil predpokladanej konecnej
ceny"

ReDim data_array_predp(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1)
As Variant

ReDim data_array_celk(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1)
As Variant

ReDim result_array(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1, 0) As
Variant

data_array_predp =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_predp),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_predp)).Value



data_array_celk =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_konecna),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_konecna)).Value

For k = 1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1
If data_array_predp(k, 1) <>"" And data_array_predp(k, 1) <> 0 And data_array_celk(k, 1) <> "" Then
result_array(k, 0) = (data_array_celk(k, 1) - data_array_predp(k, 1)) / data_array_predp(k, 1)
Else
result_array(k, 0) =
End If
Next k

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
konec + 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec + 1)).Value = result_array

konec = konec + 1

Erase data_array_predp

Erase data_array_celk

Erase result_array

naslo_predp =0

naslo_konecna =0
End If

'% dummy nezadane v otevrenem rizeni
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Druh Z@",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then

stlpec_zr = found_text.Column

Set found_text = Nothing

naslo_zr=1

End If

If naslo_zr =1 Then

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, konec + 1).Value = "zadané v jednacim gizeni bez
uvegejnini"

ReDim data_array_zr(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1) As
Variant

ReDim result_array(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1, 1) As
Variant

data_array_zr =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_zr),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_zr)).Value

For k =1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1
If data_array_zr(k, 1) = "J@BU" Then
result_array(k, 0) =1
Else
result_array(k, 0) =0
End If
Next k



setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
konec + 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec + 1)).Value = result_array

konec = konec + 1

Erase data_array_zr

Erase result_array

naslo_zr=0
End If

'dummy uohs

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Setgené UOHS",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then

stlpec_form = found_text.Column

Set found_text = Nothing

naslo_form=1

End If

If naslo_form =1 Then

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, konec + 1).Value = "dummy_uohs"

ReDim data_array_uohs(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1)
As Variant

ReDim result_array(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1, 0) As
Variant

data_array_uohs =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_form),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_form)).Value

result_array = data_array_uohs
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
konec + 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec + 1)).Value = result_array

konec = konec + 1

Erase data_array_uohs

Erase result_array

naslo_form =0

End If

'% stari dodavatele
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Prvni formulag",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_form = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_form=1
End If

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="Datum zaloZeni",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then



stlpec_zal = found_text.Column
Set found_text = Nothing
naslo_zal=1

End If

If naslo_zal = 1 And naslo_form =1 Then

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, konec + 1).Value = "stdgi dodavatele"

ReDim data_array_zam(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1)
As Variant

ReDim data_array_int(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1) As
Variant

ReDim result_array(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1, 0) As
Variant

data_array_zal =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_zal),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_zal)).Value

data_array_form =
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
stlpec_form),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec_form)).Value

For k =1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1
If IsError(data_array_form(k, 1)) = False And IsError(data_array_zal(k, 1)) = False Then
If data_array_form(k, 1) <> "NA" And data_array_zal(k, 1) <> "NA" Then
If data_array_form(k, 1) <>"" And data_array_zal(k, 1) <> "" Then
result_array(k, 0) = Int(CDbl(data_array_form(k, 1))) - Int(CDbl(data_array_zal(k, 1)))
End If
End If
End If
Next k

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(2,
konec + 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec + 1)).Value = result_array

konec = konec + 1

Erase data_array_zal

Erase data_array_form

Erase result_array

naslo_zal=0

naslo_form =0
End If

=0
For k =1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Columns.Count
With choose_var_list
hodnota = Application.WorksheetFunction.Trim(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1,
1).Offset(0, k - 1).Value)
If hodnota = "Typ oznameni" Or hodnota = "Kvartal zadani podle formuldge" Or hodnota = "Druh
zakazky" Or hodnota = "VZ financ. z prostgedku ES" Or hodnota = "CPV Uroveo 1" Then

Addltem
ist(l, 0) = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1).Offset(0, k - 1).Value
Jist(l, 1) =k

I=1+1



End If
End With
Next k

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).AutoFilterMode = False

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, konec)).AutoFilter

exists = False

Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "Zadané podminky" Then
exists = True
Exit For
End If
Next i

If exists Then
app_temp.DisplayAlerts = False
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Delete
app_temp.DisplayAlerts = True
setup_book.Sheets.Add.Name = "Zadané podminky"
Else
setup_book.Sheets.Add.Name = "Zadané podminky"
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(1, 1).Value = "Zvolena filtrace"

For k =0 To choose_var_list.ListCount - 1
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(2 + k, 1).Value = choose_var_list.list(k, 0)
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(2 + k, 2).Value = "VSechy prominné"
Next k
End If

konecOK:
Set fso = Nothing
Exit Sub
errHandler:
MsgBox "Nastala chyba pgi nahrdvani vstupniho souboru. Skuste ho nahrat znovu."
app_temp.DisplayAlerts = False
If Not setup_book Is Nothing Then
setup_book.Close savechanges:=False
Set setup_book = Nothing
End If
app_temp.DisplayAlerts = True
If Not app_temp Is Nothing Then
app_temp.Quit
Set app_temp = Nothing
End If
Set fso = Nothing

End Sub

Public Sub ClearList(ByVal list As Object)
list.Clear

End Sub




Sub create_pivot(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object, percentil_criterium1 As Object,
percentil_condition1 As Object, percentil_criterium2 As Object, percentil_condition2 As Object,
percentil_criterium3 As Object, percentil_condition3 As Object, choose_var_list As Object, percentil_valuel As
Object, percentil_value2 As Object, percentil_value3 As Object)

Dim fso As Object
If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler

Dim sht As Worksheet

Dim pvtCache As PivotCache

Dim pvt As PivotTable

Dim StartPvt As String

Dim SrcData As String
percentil_condition1.Value =

percentil_condition2.Value =""
percentil_condition3.Value =""
percentil_valuel.ListWidth = 30
percentil_value2.ListWidth = 30
percentil_value3.ListWidth = 30
percentil_criterium1.ListWidth = 190
percentil_criterium2.ListWidth = 190

percentil_criterium3.ListWidth = 190

'‘Determine the data range you want to pivot
SrcData = setup_book.Sheets("filtered").Name & "!" &
setup_book.Sheets("filtered").UsedRange.Address(ReferenceStyle:=xIR1C1)
exists = False
Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "pivot" Then
exists = True
Exit For
End If
Next i
If exists Then
app_temp.DisplayAlerts = False
setup_book.Sheets("pivot").Delete
app_temp.DisplayAlerts = True
setup_book.Sheets.Add.Name = "pivot"
Else
setup_book.Sheets.Add.Name = "pivot"
End If
Set sht = setup_book.Sheets("pivot")
StartPvt = sht.Name & "!" & sht.Range("A3").Address(ReferenceStyle:=xIR1C1)
Set pvtCache = setup_book.PivotCaches.Create( _
SourceType:=xIDatabase, _
SourceData:=SrcData)
Set pvt = pvtCache.CreatePivotTable( _
TableDestination:=StartPvt, _
TableName:="PivotTablel")



pvt.PivotFields("IEO zadavatele").Orientation = xIRowField
Call ClearList(percentil_criterium1)
Call ClearList(percentil_criterium2)
Call ClearList(percentil_criterium3)

hodnota = "dummy_podlimit"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "Podlimitni zakazky"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf_Name, xlAverage
percentil_criterium1.Addltem
percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium2.Addltem
percentil_criterium?2.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium3.Addltem
percentil_criterium3.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
End If

hodnota = "Setpené UOHS"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "Setgeno UOHS"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf_Name, xlAverage
percentil_criterium1.Addltem
percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium2.Addltem
percentil_criterium?2.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium3.Addltem
percentil_criterium3.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
End If

hodnota = "pocet nabizejicich"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "Poeet nabidek"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf _Name, xlAverage
percentil_criterium1.Addltem
percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium2.AddItem
percentil_criterium?2.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium3.Addltem



percentil_criterium3.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
End If

hodnota = "rozdil predpokladanej konecnej ceny"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "Rozdil cen"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf_Name, xlAverage
percentil_criterium1.Addltem
percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium2.Addltem
percentil_criterium?2.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium3.Addltem
percentil_criterium3.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
End If

hodnota = "zadané v jednacim gizeni bez uvegejnini"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "J@BU"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf_Name, xlAverage
percentil_criterium1.Addltem
percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium2.AddItem
percentil_criterium?2.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium3.Addltem
percentil_criterium3.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
End If

hodnota = "zahr. a malo zamestnancu"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "Maly a zahraniéni dodavatel"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf_Name, xlAverage
percentil_criterium1.Addltem
percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium2.AddItem
percentil_criterium?2.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
percentil_criterium3.Addltem
percentil_criterium3.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name
End If



hodnota = "zadané v jednacim gizeni bez uvegejnini"

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:=hodnota,
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
Set found_text = Nothing
pf_Name = "Pocet zakazek"
pvt.AddDataField pvt.PivotFields(hodnota), pf_Name, xICount
'percentil_criterium1.AddItem
'percentil_criterium1.list(percentil_criterium1.ListCount - 1) = pf_Name

End If

pvt.ManualUpdate = False

pocet_zadavatelu =0
pf_Name = "Pocet zakazek"

Set found_text = setup_book.Sheets("pivot").Cells.Find(What:=pf_Name,
After:=setup_book.Sheets("pivot").Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole, SearchOrder:=xIByRows,
SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
stlpec = found_text.Column
riadok = found_text.Row
Set found_text = Nothing

End If

i=1

Do While setup_book.Sheets("pivot").Cells(riadok, stlpec).Offset(i, 0).Value <> ""

If setup_book.Sheets("pivot").Cells(riadok, stlpec).Offset(i, 0).Value > 2 And
setup_book.Sheets("pivot").Cells(riadok, stlpec).Offset(i + 1, 0).Value <>"" And
IsNumeric(setup_book.Sheets("pivot").Cells(riadok, 1).Offset(i, 0).Value) Then

pocet_zadavatelu = pocet_zadavatelu + 1

End If

i=i+1

Loop
If pocet_zadavatelu >= 32 Then

'MsgBox ("Poéet nalezenych zadavatell obsahujicich alespoo 3 zakazky a vyhovujicich zvolené filtraci je " &

pocet_zadavatelu & ". Program muZe pokraéovat vybirem dalsich kritérii.")

MsgBox ("Poéet vyfiltrovanych zakazek je dostateény. Je mozné pokraéovat vybirem kritérii rizikového

chovani")

UserForm1.Height = 501

Else

'MsgBox ("Poéet nalezenych zadavatell obsahujicich alespoo 3 zakazky a vyhovujicich zvolené filtraci je " &

pocet_zadavatelu & ". JelikozZ je jejich poeet nizsi nez 32, Vami zvolena filtrace bude resetovana.")

MsgBox ("Poeet vyfiltrovanych zakazek je nedostateény. Prosim zmiote podminky filtrace")

UserForm1.Height = 314

app_temp.DisplayAlerts = False

setup_book.Sheets("pivot").Delete

setup_book.Sheets("filtered").Delete

For k =0 To choose_var_list.ListCount - 1
choose_var_list.Selected(k) = False
Next k



app_temp.DisplayAlerts = True

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).AutoFilterMode = False
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter
End If

konecOK:
Set fso = Nothing

Exit Sub

errHandler:
MsgBox "Nastala chyba pgi tvorbi pivot tabulky. Zkuste restartovat program."
Set fso = Nothing

End Sub

Sub export_percentiles(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object, percentil_criterium1 As Object,
percentil_condition1 As Object, percentil_valuel As Object, percentil_criterium2 As Object,
percentil_condition2 As Object, percentil_value2 As Object, percentil_criterium3 As Object,
percentil_condition3 As Object, percentil_value3 As Object)

Dim fso As Object
Dim rng_filter As Range
Dim run(1 To 3) As Integer

Fork=1To3
run(k) =0
Next k

button_pressed =0
If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler
exists = False
Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "Rizik. zadavatele" Then
exists = True
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Visible = True
Exit For
End If
Next i
If exists Then
app_temp.DisplayAlerts = False
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Delete
app_temp.DisplayAlerts = True
setup_book.Sheets.Add.Name = "Rizik. zadavatele"
Else
setup_book.Sheets.Add.Name = "Rizik. zadavatele"
End If
exists = False
Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "pivot" Then
exists = True



Exit For
End If
Next i
If exists = False Then
MsgBox "Nejdgiv musite kolapsovat data na Uroveo zadavatele."
Exit Sub
End If
get_pivot_area = CStr(setup_book.Sheets("pivot").PivotTables("PivotTable1").TableRangel.Address)
setup_book.Sheets("pivot").Range(get_pivot_area).Copy
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Range("A1").PasteSpecial Paste:=xIValues
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Rows(1).Delete shift:=xIUp
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Rows(setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").UsedRange.Rows.Count).Delete shift:=xIUp
filter_variablel = percentil_criterium1.Value
filter_condition1 = percentil_condition1.Value
filter_valuel = percentil_valuel.Value
filter_variable2 = percentil_criterium2.Value
filter_condition2 = percentil_condition2.Value
filter_value2 = percentil_value2.Value
filter_variable3 = percentil_criterium3.Value
filter_condition3 = percentil_condition3.Value
filter_value3 = percentil_value3.Value
If filter_variablel <>"" Or filter_condition1 <> "" Or filter_valuel <> "" Then
If filter_variablel ="" Or filter_condition1 = "" Or filter_valuel = "" Then
MsgBox "Vyberte vSechny kritéria pro prvni percentilovou filtraci."
Exit Sub
Else
run(1)=1
End If
End If
If filter_variable2 <>"" Or filter_condition2 <> "" Or filter_value2 <>"" Then
If filter_variable2 ="" Or filter_condition2 = "" Or filter_value2 ="" Then
MsgBox "Vyberte vsechny kritéria pro druhou percentilovou filtraci."
Exit Sub
Else
run(2)=1
End If
End If
If filter_variable3 <> "" Or filter_condition3 <> "" Or filter_value3 <> "" Then
If filter_variable3 ="" Or filter_condition3 ="" Or filter_value3 ="" Then
MsgBox "Vyberte vsechny kritéria pro druhou percentilovou filtraci."
Exit Sub
Else
run(3)=1
End If
End If
If filter_valuel <>"" Then

If IsNumeric(filter_valuel) Then
filter_valuel = CiInt(filter_valuel)
Else



MsgBox "Hodnota pro ureeni percentilu musi byt numericka."
Exit Sub
End If
End If
If filter_value2 <>"" Then
If IsNumeric(filter_value2) Then
filter_value2 = Cint(filter_value2)
Else
MsgBox "Hodnota pro ureeni percentilu musi byt numericka."
Exit Sub
End If
End If
If filter_value3 <>"" Then
If IsNumeric(filter_value3) Then
filter_value3 = Cint(filter_value3)
Else
MsgBox "Hodnota pro ureeni percentilu musi byt numericka."
Exit Sub
End If
End If
If filter_valuel < 0 Or filter_valuel > 100 And filter_valuel <> "" Then
MsgBox "Hodnota pro ureeni percentilu musi byt rozmezi 0 az 100 procent."
Exit Sub
End If
If filter_value2 < 0 Or filter_value2 > 100 And filter_value2 <> "" Then
MsgBox "Hodnota pro ureeni percentilu musi byt rozmezi 0 az 100 procent."
Exit Sub
End If
If filter_value3 < 0 Or filter_value3 > 100 And filter_value3 <> "" Then
MsgBox "Hodnota pro ureeni percentilu musi byt rozmezi 0 az 100 procent."
Exit Sub

End If
Count=0
Forl=1To 3

If run(l) = 1 Then
Count =Count +1
End If
Next |
If Count =0 Then
MsgBox ("Zvolte alespoo jednu kritériovou prominnou.")
Exit Sub
End If
Forl=1To3
If run(l) <> 0 Then
If | =1Then
filter_variable = filter_variablel
filter_value = filter_valuel
filter_condition = filter_condition1
End If



If 1 =2 Then
filter_variable = filter_variable2
filter_value = filter_value2
filter_condition = filter_condition2
End If
If | =3 Then
filter_variable = filter_variable3
filter_value = filter_value3
filter_condition = filter_condition3
End If
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").UsedRange.Rows.Count = 1 Then
Exit For
End If
Set found_text = setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells.Find(What:=filter_variable,
After:=setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec = found_text.Column
Set found_text = Nothing
Set rng_filter = setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Range(setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(2, stlpec), setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").UsedRange.Rows.Count, stlpec))
critical_value = app_temp.WorksheetFunction.Percentile_Inc(rng_filter, filter_value / 100)
If filter_variable = "Poéet nabidek" Then
critical_value_nabidky = critical_value
End If
If filter_variable = "Rozdil cen" Then
critical_value_ceny = Format(critical_value, "#0.0000000000")
critical_value_ceny = Replace(critical_value_ceny, ",", ".")
End If
stlpec_keep = setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").UsedRange.Columns.Count + 1
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(1, stipec_keep).Value = "keep" & |
ReDim rng_keep(1 To setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").UsedRange.Rows.Count - 1) As Variant
Set found_text = setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells.Find(What:="Pocet zakazek",
After:=setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(1, 1), LooklIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
stlpec2 = found_text.Column
For k = 2 To setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").UsedRange.Rows.Count
If filter_condition = "Méni" Then
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value < critical_value And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value <> "" And setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(k, stlpec2).Value >= 3 And setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <>"." And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <> "(blank)" Then
rng_keep(k-1)=1
End If
End If
If filter_condition = "Méni nebo rovno" Then
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stipec).Value <= critical_value And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value <> "" And setup_book.Sheets("Rizik.



zadavatele").Cells(k, stlpec2).Value >= 3 And setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <>"." And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <> "(blank)" Then
rng_keep(k-1)=1
End If
End If
If filter_condition = "Rovno" Then
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value = critical_value And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value <> "" And setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(k, stlpec2).Value >= 3 And setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <> "." And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <> "(blank)" Then
rng_keep(k-1)=1
End If
End If
If filter_condition = "Vice nebo rovno" Then
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value >= critical_value And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value <> "" And setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(k, stlpec2).Value >= 3 And setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <>"." And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <> "(blank)" Then
rng_keep(k-1)=1
End If
End If
If filter_condition = "Vice" Then
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value > critical_value And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, stlpec).Value <> "" And setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(k, stlpec2).Value >= 3 And setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <>"." And
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(k, 1).Value <> "(blank)" Then
rng_keep(k-1)=1
End If
End If
Next k
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Range(setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(2,
stlpec_keep), setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").UsedRange.Rows.Count, stlpec_keep)) = WorksheetFunction.Transpose(rng_keep)
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").UsedRange.Sort Keyl:=setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(1, stlpec_keep), Orderl:=xIAscending, Header:=xlYes
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(2, stlpec_keep).Value <> "" Then
riadok_delete = setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(1, stipec_keep).End(xIDown).Row +

Else
riadok_delete = 2
End If
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Range(setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").Cells(riadok_delete, 1), setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(setup_book.Sheets("Rizik.
zadavatele").UsedRange.Rows.Count, stlpec_keep)).ClearContents
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Columns(stlpec_keep).ClearContents
button_pressed =1
If setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(1, 1).Value = "Row Labels" Then
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(1, 1).Value = "IEO zadavatele"
End If
End If



End If
Next |
Call zakazky(setup_book, choose_sheet_list, percentil_criterium1, percentil_criterium2, percentil_criterium3)
riadok_kriterium = setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(1, 1).End(xIDown).Row
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 2, 1).Value = "Zvolena kritéria"
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Range(setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells(riadok_kriterium + 3, 1), setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 5,
3)).ClearContents
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 3, 3).Value = percentil_valuel.Value

riadok_kriterium + 3, 1).Value = percentil_criterium1.Value
riadok_kriterium + 3, 2).Value = percentil_condition1.Value

setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 4, 1).Value = percentil_criterium2.Value
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 4, 2).Value = percentil_condition2.Value
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 4, 3).Value = percentil_value2.Value
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 5, 1).Value = percentil_criterium3.Value
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 5, 2).Value = percentil_condition3.Value
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok_kriterium + 5, 3).Value = percentil_value3.Value
setup_book.Sheets("filtered").Visible = xISheetVeryHidden
setup_book.Sheets("pivot").Visible = xISheetVeryHidden
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Visible = xISheetVeryHidden
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Visible = xISheetVeryHidden
zak_row =0
Set Target = setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").UsedRange
For Each c In Target.SpecialCells(xICellTypeVisible).Areas
zak_row = zak_row + c.Rows.Count
Next
MsgBox ("Poeet rizikovych zakazek je " & zak_row - 1 & ". Jejich seznam se zobrazi po zavgeni tohoto okna. |
naddle muzete pokraéovat v pouzivani programu a minit parametry vybiru, jiZ realizovany vybir vsak bude
pgepsan.")
app_temp.Visible = True
konecOK:
Set fso = Nothing
Exit Sub
errHandler:
MsgBox "Nastala chyba pgi tvorbi pivot tabulky. Zkuste restartovat program.”
Set fso = Nothing
End Sub

Sub zakazky(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object, percentil_criterium1 As Object,
percentil_criterium2 As Object, percentil_criterium3 As Object)

Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="IEO zadavatele",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_icozad = found_text.Column
Set found_text = Nothing

Else
Exit Sub



End If
exists = False
Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "Rizikové zakazky" Then
exists = True
Exit For
End If
Next i
If exists Then
app_temp.DisplayAlerts = False
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Delete
app_temp.DisplayAlerts = True
End If
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Visible = True
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Copy Before:=setup_book.Sheets(1)
setup_book.Sheets(1).Name = "Rizikové zakazky"
'setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").AutoFilterMode = False
Var = setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Range(setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(2, 1),
setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").Cells(setup_book.Sheets("Rizik. zadavatele").UsedRange.Rows.Count,
1)).Value
If IsArray(Var) = True Then
ReDim sArray(1 To UBound(Var))
Fori=1To (UBound(Var))
sArray(i) = CStr(Var(i, 1))
Next
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").UsedRange.Rows.Count,
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_icozad,
Criterial:=sArray, Operator:=xIFilterValues

Else
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Rows.Count, setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_icozad, Criterial:=CStr(Var),
Operator:=xIFilterValues

End If

'doplnujici kriterium podlimitni zakazky
If percentil_criterium1.Value = "Podlimitni zakdzky" Or percentil_criterium2.Value = "Podlimitni zakazky" Or
percentil_criterium3.Value = "Podlimitni zakazky" Then
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="dummy_podlimit",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_podlimit = found_text.Column
Set found_text = Nothing
Else
Exit Sub
End If



setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové
zakdazky").UsedRange.Rows.Count, setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_podlimit, Criterial:=CStr(1),
Operator:=xIFilterValues

End If

'doplnuijici kriterium Setgené UOHS
If percentil_criterium1.Value = "Setgeno UOHS" Or percentil_criterium2.Value = "Setgeno UOHS" Or
percentil_criterium3.Value = "Setgeno UOHS" Then
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="dummy_uohs",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_uohs = found_text.Column
Set found_text = Nothing
Else
Exit Sub

End If
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),

setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Rows.Count, setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_uohs, Criterial:=CStr(1),
Operator:=xIFilterValues

End If

'doplnujici kriterium J@BU
If percentil_criterium1.Value = "J@BU" Or percentil_criterium2.Value = "J@BU" Or
percentil_criterium3.Value = "J@BU" Then
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="zadané v jednacim gizeni
bez uvegejnini", After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues,
LookAt:=xIWhole, SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_jrbu = found_text.Column
Set found_text = Nothing
Else
Exit Sub

End If
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),

setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Rows.Count, setup_book.Sheets("Rizikové
zakdazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_jrbu, Criterial:=CStr(1),
Operator:=xIFilterValues

End If

'doplnujici kriterium pocet nabizejicich
If percentil_criterium1.Value = "Poeet nabidek" Or percentil_criterium2.Value = "Poéet nabidek" Or

percentil_criterium3.Value = "Poéet nabidek" Then



Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="pocet nabizejicich",
After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), Lookin:=xIValues, LookAt:=xIWhole,
SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_nabidky = found_text.Column
Set found_text = Nothing
Else
Exit Sub
End If
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").UsedRange.Rows.Count,
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_nabidky,
Criterial:="<" & CStr(critical_value_nabidky), Operator:=xIFilterValues
End If

'doplnujici kriterium rozdil cen
If percentil_criterium1.Value = "Rozdil cen" Or percentil_criterium2.Value = "Rozdil cen" Or
percentil_criterium3.Value = "Rozdil cen" Then
Set found_text = setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells.Find(What:="rozdil predpokladanej
konecnej ceny", After:=setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1), LookIn:=xIValues,
LookAt:=xIWhole, SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext, MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
stlpec_ceny = found_text.Column
Set found_text = Nothing
Else
Exit Sub
End If
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Range(setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("Rizikové zakazky").Cells(setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Rows.Count, setup_book.Sheets("Rizikové
zakazky").UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec_ceny, Criterial:=">" &
CStr(critical_value_ceny), Operator:=xIFilterValues
End If
End Sub

Public Sub select_filter_variable(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object, choose_var_list As Object,
filter_list As Object)

Dim fso As Object
If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler
stlpec = CInt(choose_var_list.list(var_selected, 1))
exists = False
Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "temp" Then
exists = True
Exit For
End If
Next i
If exists Then
app_temp.DisplayAlerts = False



setup_book.Sheets("temp").Delete
app_temp.DisplayAlerts = True
setup_book.Sheets.Add.Name = "temp"
Else

setup_book.Sheets.Add.Name = "temp"

End If

ReDim result_array(1 To setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count - 1) As Variant

setup_book.Sheets("temp").Range(setup_book.Sheets("temp").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("temp").Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count,
1)).Value = _

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1,
stlpec),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, stlpec)).Value

setup_book.Sheets("temp").Range(setup_book.Sheets("temp").Cells(1, 1),
setup_book.Sheets("temp").Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Rows.Count,
1)).AdvancedFilter Action:=xIFilterCopy, CopyToRange:=setup_book.Sheets("temp").Range("B1"), Unique:=True

setup_book.Sheets("temp").Range("A:A").ClearContents

setup_book.Sheets("temp").Range("B1").Sort Keyl:=setup_book.Sheets("temp").Range("B2"),
Orderl:=xlAscending, Header:=xlYes

Call ClearList(filter_list)

For k =2 To setup_book.Sheets("temp").UsedRange.Rows.Count

If IsError(setup_book.Sheets("temp").Cells(k, 2).Value) = False Then
With filter_list
Addltem
ist(k - 2, 0) = setup_book.Sheets("temp").Cells(k, 2).Value
End With
End If

Next k

app_temp.DisplayAlerts = False

setup_book.Sheets("temp").Delete

app_temp.DisplayAlerts = True

If choose_var_list.Selected(var_selected) = False Then

setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec

Call ClearList(filter_list)

Set found_text = setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells.Find(What:=choose_var_list.list(var_selected, 0), After:=setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells(1, 1), LooklIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole, SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext,
MatchCase:=False, SearchFormat:=False)

If Not found_text Is Nothing Then

riadok = found_text.Row

Set found_text = Nothing

setup_book.Sheets("Zadané podminky").Range(setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2),
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 16384)).ClearContents

setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2).Value = "VSechy prominné"

End If
End If



konecOK:
Set fso = Nothing

Exit Sub

errHandler:
MsgBox "Nastala chyba pgi vybiru prominné pro filtraci. Zkuste restartovat program."
Set fso = Nothing

End Sub

Public Sub select_filter_value(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object, choose_var_list As Object,
filter_list As Object)

Dim fso As Object
Dim selected_items() As Variant
If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler
Value = filter_list.list(filter_selected, 0)
stlpec = CInt(choose_var_list.list(var_selected, 1))
Count=0
For k = 0 To filter_list.ListCount - 1
If filter_list.Selected(k) = True Then
Count=Count +1
ReDim Preserve selected_items(Count)
selected_items(Count - 1) = filter_list.list(k)
End If
Next k
If Count >0 Then
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec,
Criterial:=Array(selected_items), Operator:=xIFilterValues
Set found_text = setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells.Find(What:=choose_var_list.list(var_selected, 0), After:=setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells(1, 1), LooklIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole, SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext,
MatchCase:=False, SearchFormat:=False)
If Not found_text Is Nothing Then
riadok = found_text.Row
Set found_text = Nothing
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Range(setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2),
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 16384)).ClearContents
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Range(setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2),
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2 + Count - 1)) = selected_items
End If
Else
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Range(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(1, 1),
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).Cells(setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Ro
ws.Count, setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Columns.Count)).AutoFilter Field:=stlpec
Set found_text = setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells.Find(What:=choose_var_list.list(var_selected, 0), After:=setup_book.Sheets("Zadané
podminky").Cells(1, 1), LookIn:=xIValues, LookAt:=xIWhole, SearchOrder:=xIByRows, SearchDirection:=xINext,
MatchCase:=False, SearchFormat:=False)



If Not found_text Is Nothing Then
riadok = found_text.Row
Set found_text = Nothing
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Range(setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2),
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 16384)).ClearContents
setup_book.Sheets("Zadané podminky").Cells(riadok, 2).Value = "VSechy prominné"
End If
End If
konecOK:
Set fso = Nothing
Exit Sub
errHandler:
MsgBox "Nastala chyba pgi vybiru prominné pro filtraci. Zkuste restartovat program."
Set fso = Nothing
End Sub

Sub Export_filtered_data(setup_book As Object, choose_sheet_list As Object)

Dim fso As Object
If gEnableErrorHandling Then On Error GoTo errHandler
exists = False
Fori=1To setup_book.Worksheets.Count
If setup_book.Worksheets(i).Name = "filtered" Then
exists = True
Exit For
End If
Next i
If exists Then
setup_book.Sheets("filtered").Cells.ClearContents
Else
setup_book.Sheets.Add.Name = "filtered"
End If
setup_book.Sheets(choose_sheet_list.Value).UsedRange.Copy
Destination:=setup_book.Sheets("filtered").Range("A1")
konecOK:
Set fso = Nothing
Exit Sub
errHandler:
MsgBox "Nastala chyba pg@i koniené filtraci. Zkuste restartovat program."
Set fso = Nothing
End Sub




